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Ata da reunião ordinária do Conselho Departamental (online) realizada no dia 15 de maio
de 2024. Com a presença dos Professores: Larissa Fabricio Zanin – Diretora do Centro de
Artes, Maira Pego de Agiar – Vice diretora do CAR, Gustavo Rocha Chritaro – Chefe do
Departamento  de Teoria  da Arte  e  Musica,  Jorge Arturo  Villena Medrano –  Chefe  do
Departamento de Comunicação Social, Hugo Cristo Sant’Anna – Chefe do Departamento
de  Design,  Lutero  Proscholdt  Almeida  –  Chefe  do  Departamento  de  Arquitetura  e
Urbanismo,  Gisele  Barbosa Ribeiro  –  Chefe do Departamento de Artes Visuais,  Erick
Orlosk  –  Coordenador  do  Colegiado  de  Artes  Visuais,  Potiguara  Curione  Menezes  –
Coordenador do Colegiado licenciatura em Musica, José Eduardo Costa – Coordenador
do Colegiado bacharelado em Musica, Telma Elita Juliano Valente – Coordenadora do
Design, Uilliam Trindade  Oliveira - Coordenador do Colegiado de  Artes Plásticas, Edna
Aparecida  Nico  Rodrigues  –  Coordenadora  do  PPGAU,  Gabriela  Santos  Alves  –
Coordenador Adjunto do POSCOM, Carolina Finamore – Represente dos Técnicos em
Educação. Havendo quorum legal, foi iniciada a reunião sob a presidência da Professora
Larissa Fabricio Zanin. Não havendo Informes, passou a PAUTA: 1) Apreciação das atas
27/03  –   05/4  (extraord.)  e  12/04/2024.  Em  discussão.  Não  havendo  manifestação
contraria. Aprovadas a unanimidade.  2) Proc. Digital n. 23068.021330/2024-35. Eleição
dos Coordenadores do Colegiado de  Artes Plásticas.  Eleitos os professores Uilliam
Trindade  Oliveira  e  Lincoln  Guimarães  Dias,  para  os  cargos  de  Coordenador  e
Subcoordenador, respectivamente. A Professora Larissa justificou o envio do processo do
professor Uilliam Trindade Oliveira em “ad referendum” por conta dos prazos e colocou
em discussão. Não havendo manifestação contraria,  colocou em votação. Aprovado a
unanimidade. 3) Proc. digital n. 23068.017180/2024-65. Emerson Campos Gonçalves,
encaminhando  termo  de  adesão  como  prestador  de  serviço  voluntario  no  POSCOM.
Professora Larissa informou que tendo em vista a urgência da assunção do voluntariono
POSCOM, aprovou em “ad referendum” a solicitação. Em seguida colocou em discussão.
Como  não  houve  manifestação  contraria,  colocou  em  votação,  sendo  aprovado  a
unanimidade.  4) Proc. Digital n. 23068.024761/2024-53. Professora Martha Machado
Campos, solicitando promoção para a classe “E” com denominação de Professor Titular
da Carreira do Magistério Superior. A Professora Larissa apresentou a banca avaliadora
como segue: Prof. Dra. Eneida Maria Souza Mendonça (UFES)  - Presidente, Prof. Dra.
Heliana Comin Vargas (USP), Prof. Dra. Maria Cristina da Silva Leme (USP),
Prof. Dra. Marta Vieira Bogéa (USP). Após a apresentação colocou em discussão.
Não havendo manifestação contraria, colocou em votação. Aprovado a unanimidade a
referida  Comissão  Avaliadora.  5)  Proc.  Digital  n.  23068.  025704/2024-91.  Professor
Fernando  Gomes,  solicitando  promoção  para  a  classe  “E”  com  denominação  de
Professor Titular da Carreira do Magistério Superior. A Professora apresentou a banca
avaliadora como segue: Prof. Dr. Aparecido José Cirilo (UFES) – Presidente, Prof. Dr. Luiz
Sérgio de Oliveira (UFF-RJ), Prof. Dr. Ernesto Giovani Boccara (UNICAMP/SP), Prof. Dra.
Jociele  Lampert  de  Oliveira  (UDESC/Univ.  Estadual  de  Santa  Catarina).  Após  a
apresentação colocou em discussão. Não havendo manifestação contraria, colocou em
votação. Aprovado a unanimidade a referida Banca Avaliadora.  Nada mais havendo a
tratar foi encerrada a reunião. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx


